
PÁPA VÁROSI CIGÁNY NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

 

 

Szám: A01/124-15/2025. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: a Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2025. 

február 24-i ülésén, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak: Németh Richárd elnök 

Kozák János elnökhelyettes 

 Sándor Endre Géza képviselő 

Kozák Csaba 

 

Dr. Benkő Krisztina osztályvezető 

Buzás Bernadett köztisztviselő 

 

 

Németh Richárd elnök 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat ülése 

határozatképes, 4 fő képviselő jelen van. A testület ülését 9.00 órakor megnyitja. 

 

Jelzi a jelenlévőknek, hogy a meghívóban jelzetteken felül szeretne napirendre tűzni egy 

szakmai tanácsadással kapcsolatos felkérést. 

 

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e további napirendi javaslatuk. 

 

Megállapítja, hogy más javaslat nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a módosított napirenddel kapcsolatban.  

 

A testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

3/2025. (II.24.) PVCNÖ határozat 

A Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselőtestülete a 2025. február 24-i ülésének napirendjét az 

alábbiak szerint határozza meg: 

 

1. A Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 2025-

2029-es évekre szóló belső ellenőrzés stratégiai tervének 

elfogadása 

Előadó: Németh Richárd elnök 

 

2. Szakmai tanácsadó felkérése 

Előadó: Németh Richárd elnök 
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1. A Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 2025-2029-es évekre szóló belső 

ellenőrzés stratégiai tervének elfogadása 

Előadó: Németh Richárd elnök 

 

 

Németh Richárd elnök  

Elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének alakuló ülését követő öt 

hónapon belül a belső ellenőrzési vezető stratégiai ellenőrzési tervet készít. A belső ellenőrzés 

stratégiai terve 5 évre készült, 2025-2029-es évekre vonatkozóan. A stratégiai terv folyamatos 

felülvizsgálatáról a jegyző, illetve a belső ellenőr gondoskodik.  

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás az írásban megküldött 

előterjesztéshez. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a napirenddel kapcsolatban. 

 

 

A testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

4/2025. (II.24.) PVCNÖ határozat 

A Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselőtestülete a költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 

370/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 30.§ (1) – (1a) bekezdése 

alapján a 2025-2029. évi belső ellenőrzés stratégiai tervét az 1. 

melléklet szerint jóváhagyja. 

 

A Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselőtestülete utasítja a jegyzőt és a belső ellenőrt, hogy a 

stratégiai terv folyamatos felülvizsgálatáról gondoskodjon  

 

Határidő:  folyamatos 

Felelős: Németh Richárd elnök 

Dr. Nagy Krisztina jegyző  

  Kiss Lilla Veronika belső ellenőr 

 

2. Szakmai tanácsadó felkérése 

Előadó: Németh Richárd elnök 

 

Németh Richárd elnök 

Arról tájékoztat, hogy a Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

megbízása ideje alatt szeretné felkérni Kozák Jánost (1979), hogy a nemzetiségi önkormányzat 

munkáját szakmai tapasztalatával, tanácsaival segítse. Az önkormányzat üléseire szeretettel 

várják, javaslatait, tanácsait döntéseik során lehetőség szerint figyelembe veszik. 
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Megkérdezi, hogy van-e kérdés, kiegészítés, hozzászólás. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az alábbi határozati javaslattal kapcsolatban: 

 

„A Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a megbízatása idejére 

felkéri Kozák Jánost (1979), hogy a Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 

feladatkörébe tartozó tevékenységhez kapcsolódóan munkáját szakmai tanácsaival díjazás 

nélkül segítse. A nemzetiségi önkormányzat döntéseinek meghozatalakor Kozák János (1979) 

javaslatait a képviselőtestület lehetőség szerint figyelembe veszi. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Németh Richárd elnök” 

 

 

A testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

5/2025. (II.24.) PVCNÖ határozat 

A Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselőtestülete a megbízatása idejére felkéri Kozák Jánost 

(1979), hogy a Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 

feladatkörébe tartozó tevékenységhez kapcsolódóan munkáját 

szakmai tanácsaival díjazás nélkül segítse. 

A nemzetiségi önkormányzat döntéseinek meghozatalakor Kozák 

János (1979) javaslatait a képviselőtestület lehetőség szerint 

figyelembe veszi. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Németh Richárd elnök 

 

 

Hevesi Olivér képviselő lemondása 

 

Németh Richárd elnök 

Elmondja, hogy Hevesi Olivér képviselő 2025. február 21. (péntek) napján átadta neki a 

képviselői tisztségéről szóló írásbeli lemondását, melyet a képviselőtestület számára felolvas: 

„Alulírott Hevesi Olivér 8500 Pápa, Honvéd u. 3. szám alatti lakos, saját elhatározásomból a 

cigány nemzetiségi önkormányzati képviselői tisztségemről lemondok. Munkahelyi 

időbeosztásom miatt nem tudom ellátni képviselői munkámat. Kérem, a nyilatkozatban 

foglaltak tudomásul vételét, és lemondásom elfogadását.” 

 

Megkérdezi, hogy a lemondással kapcsolatban van-e kérdés vagy hozzászólás. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs, a képviselőtestület a lemondást tudomásul veszi. 
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Németh Richárd elnök 

Megkérdezi, hogy van-e egyéb kiegészítés, kérdés, hozzászólás. 

 

Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Ezt követően a nemzetiségi önkormányzat ülését 9.15 órakor bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 Németh Richárd Sándor Endre Géza 

 elnök  jegyzőkönyv hitelesítő 


